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Po rozsáhlých investicích do objektů v historickém centru města přesouvá Univerzita
Hradec Králové (UHK) svou pozornost zpět do kampusu Na Soutoku. V příštích letech zde
plánuje modernizaci stávající infrastruktury i výstavbu nových objektů, které posílí
propojení univerzity s městem, regionem i veřejností.

Rekonstrukce budovy A a modernizace univerzitní
infrastruktury
Jako první se připravuje úprava venkovního prostoru na jižní straně budovy A, jejíž realizace by měla
začít v příštím roce. Samotná rekonstrukce budovy A, v níž sídlí univerzitní knihovna, kanceláře, aula
a slouží jako objekt společné výuky, je plánována nejdříve na rok 2027. Projektová dokumentace má
být hotova do poloviny téhož roku. Budova vyžaduje po téměř třech desetiletích provozu rozsáhlé
technické zásahy – především opravu střechy, modernizaci rozvodů, vytápění, elektroinstalace a
dalších technologií. Část provozu se po dobu oprav přesune do budovy E v ulici Víta Nejedlého.

Výstavba multifunkční sportovní haly
Druhou zásadní investicí v kampusu bude výstavba multifunkční sportovní haly a přilehlých
sportovišť. Areál má sloužit studujícím UHK, středním školám, sportovním klubům i široké veřejnosti.

„Královéhradecký kraj záměr vybudování multifunkční sportovní haly v kampusu Univerzity Hradec
Králové podporuje, tento projekt je součástí programového prohlášení Rady Královéhradeckého
kraje pro roky 2024–2028. Nová hala by mohla sloužit také studentům krajských středních škol,
regionálním i nadregionálním sportovním akcím či pro pořádání kulturních akcí, konferencí a
kongresů,“ uvedl hejtman Královéhradeckého kraje Petr Koleta.

Dle kvestora UHK Aleše Klicnara bude univerzita v následujícím období koordinovat přípravné kroky
a ve spolupráci s partnery pracovat na zajištění financování. Projekt je založen na partnerském
přístupu a spolupráci všech zúčastněných subjektů, které usilují o rozvoj moderní sportovní
infrastruktury v regionu.

"UHK se zavazuje zajistit transparentní postup, pravidelnou komunikaci s partnery a koordinaci
odborných vstupů tak, aby byl projekt připraven v nejvyšší možné kvalitě a mohl úspěšně usilovat o
podporu z národních i jiných dotačních titulů." Aleš Klicnar kvestor UHK

Klíčovou spolupráci očekává také primátorka Hradce Králové Pavlína Springerová: „Univerzitní
kampus Na Soutoku bude dotvářet pulsující vzdělávací a inovační centrum v blízkosti křižovatky
Mileta. Jeho součástí bude i nová multifunkční sportovní hala, která by neměla sloužit pouze
studentům UHK, ale i širší veřejnosti. Její parametry by měly splňovat podmínky pro konání
extraligových zápasů především v míčových sportech, jako je volejbal nebo basketbal, pro které v
Hradci Králové chybí odpovídající zázemí. V případě této investice je spojení univerzity s městem a
krajem zcela na místě, věřím, že se nám společně podaří stavbu této haly v nejbližších letech
uskutečnit.“



https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/aktualne/univerzita-hradec-kralove-zahajuje-dal
si-etapu-rozvoje-kampusu-na-soutoku

https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/aktualne/univerzita-hradec-kralove-zahajuje-dalsi-etapu-rozvoje-kampusu-na-soutoku
https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/aktualne/univerzita-hradec-kralove-zahajuje-dalsi-etapu-rozvoje-kampusu-na-soutoku

